



2017年4月16日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨向你转达以下信息：

2017年4月15日星期六，恐怖分子犯下了可耻的罪行，在运送科夫拉亚和富瓦镇5 000名居民的大巴和救护车聚集的地区，他们引爆了装满炸药的一辆车，目的是炸死尽可能多的妇女和儿童。这两个城镇位于阿勒颇市以西的Rashidin地区，由土耳其、卡塔尔和沙特阿拉伯提供主要支助的武装恐怖团体控制。

这一卑鄙的恐怖主义爆炸事件导致120多名妇女和儿童死亡，另有200多名妇女和儿童受伤。爆炸还导致数十名其他无辜平民受伤，大巴和救护车被严重损毁。恐怖分子将儿童食品装上车后，将装满炸药的车辆开到聚集处，以炸死尽可能多的儿童和他们的父母。

即使是在必须暂时将居民撤出城镇之后，武装恐怖团体仍继续犯下罪行，杀害和摧残富瓦和科夫拉亚的人民，尤其是妇女和儿童。四年多来，武装恐怖团体及其无休止的炮击使这两个城镇的人民日日遭受严酷围困并忍饥挨饿，这之所以没有造成人道主义灾难，是因为叙利亚政府作出了艰苦的努力，以挽救居民的生命、打破对这些城镇的包围并减轻居民的苦难，为此将他们暂时撤离到收容所中，其中包括阿勒颇市附近的Jabrin收容所。

上述恐怖袭击正值武装恐怖团体及其主人疯狂发动攻势之际。正在不断达成全国和解的成果暴露了他们的无能，因此他们试图拖延执行四城停火协议。缔结该协议是为了结束对富瓦和科夫拉亚的叙利亚平民的致命围困，从扎巴达尼和马达亚镇撤出所有武装人员，进而减轻恐怖分子使平民遭受的痛苦。恐怖分子试图让平民继续受苦，以实现其不人道的目标。

值得注意的是，某些声称要捍卫人权和保护叙利亚平民生命的国家，特别是英国和法国，再次暴露了它们政策的两面性和虚伪性。它们对恐怖主义爆炸事件无动于衷且未予以谴责，这种政策是在鼓励杀戮和摧残。这一爆炸事件只能被定



性为战争罪和危害人类罪，是在配合美国对叙利亚沙伊拉特空军基地进行的无端且令人发指的侵略。

这一卑鄙的恐怖袭击是武装恐怖团体和控制它们的政权对阿拉伯叙利亚陆军和其盟友的胜利所做的部分回应，也是对陆军在叙利亚境内的许多地区成功打击伊拉克和黎凡特伊斯兰国、努斯拉阵线及相关恐怖实体等恐怖团体所做的回应。

阿拉伯叙利亚共和国政府重申，国际社会迫切需要统一其反恐努力，并在这方面与政府进行充分协调和合作。国际社会还必须停止质疑或无视打击恐怖主义作为首要优先事项的地位，以恢复叙利亚、整个地区和全世界的安全与稳定。

阿拉伯叙利亚共和国吁请秘书长和安全理事会主席谴责这一恐怖主义侵略罪行，追究肇事者的责任以及武装、资助和庇护恐怖分子的国家，尤其是土耳其、卡塔尔、沙特阿拉伯、法国、英国和美国政府的责任，迫使这些国家全面执行安全理事会关于反恐怖主义的各项决议，特别是第 1267(1999)、第 1373(2001)、第 1989(2011)、第 2170(2014)、第 2178(2014)、第 2199(2015)和第 2253(2015)号决议，并执行联合国全球反恐战略。

请将本同文信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)